



В Краснодаре перед судом предстанет мужчина по обвинению в разбое и убийстве жителя Динского района

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя краевой столицы. Он обвиняется в сопряжённом с разбоем убийстве и разбоем в крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (п.«в» ч.4 ст.162, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в начале декабря 2022 года 44-летний имеющий непостоянный заработок обвиняемый решил похитить чужой легковой автомобиль с целью его последующей продажи. По объявлению он связался с ранее незнакомым жителем станицы Новотиторовской Динского района, продававшего автомобиль «Лада Гранта», после чего в ходе неоднократных встреч и звонков ввёл его в заблуждение о покупке автомобиля. Вечером 11 декабря 2022 года фигурант под предлогом заключения сделки купли-продажи автомобиля попросил продавца приехать к нему домой в садовое товарищество «Лекраспромовец» в городе Краснодаре. Находясь во дворе своего дома, злоумышленник дождался пока продавец подписал и передал ему договор купли-продажи автомобиля, стоимостью более 450 тысяч рублей, после чего воспользовался моментом, когда мужчина отвернулся и нанес ему не менее 4-х ударов заранее приготовленной кувалдой по голове. Продолжая свои преступные действия, злоумышленник руками задушил потерпевшего. С целью сокрытия следов совершенного преступления обвиняемый отвез тело погибшего и закопал в полях на территории Динского района. Также он выбросил в разных местах кувалду, лопату, а также 2 мобильных телефона потерпевшего. Когда знакомые потерпевшего приехали его искать, фигурант сообщил им, что купил машину, рассчитался с ним и отвез его домой.

Сестра потерпевшего обратилась в правоохранительные органы с заявлением о его пропаже без вести. Благодаря грамотно избранной тактике расследования уголовного дела следователем территориального следственного отдела, совместно с криминалистом отдела криминалистики краевого управления СКР и при оперативной поддержке сотрудников полиции в короткие сроки была установлена причастность обвиняемого к совершенному преступлению и он был задержан.

В ходе предварительного следствия фигурант дал признательные показания и указал места захоронения погибшего, а также нахождения его вещей и орудий преступления. По ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой продлено на период рассмотрения дела судом. Следствием собрана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1781418>